

కలెక్టర్ ను కలిసిన ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపా-లపల్లి ప్రతినిధి: ఇటీవలే బదిలీలో భాగంగా నూతనంగా జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించి కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మాను జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే మంగళవారం కలెక్టర్ రేట్ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి మొక్కును అందజేశారు. నూతనంగా జిల్లాకు వచ్చిన కలెక్టర్ కు స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాకు సంబంధించిన వివిధ అంశాలపై ఇరువురు చర్చించుకున్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

బుధవారం

19 జూన్, 2024

పేజీలు : 05

అదును సూచి నకిలీ విత్తనాల జోరు..

రైతులను మోసం చేస్తున్న మాయగాల్ల తీరు

గుంటూరు పల్లి కేంద్రంగా జో (జూ)టదారుల జోరు

నకిలీ విత్తనాల తో మోసపోతున్న రైతులు

తూతూ మంత్రంగా అధికారుల తనిఖీలు

టెన్సి ఫోర్స్ మెరుపు దాడులు చేయాల్సిందే అంటున్న రైతులు

ఇద్దరు ఇద్దరే ఎంఎల్ఎ అనుచరులమంటూ నకిలీ లలు

ప్రజాపక్షం/విట్యాల: విట్యాల మండలంలో 25 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండగా మండలంలో వరి 7500 ఎకరాలు, ప్రత్తి 14,000 వేల ఎకరాలు, మిర్చి 3500 ఎకరాలలో మండలంలోని రైతులు సాగు చేస్తున్నట్లు, మండలంలో 25 గ్రామ పంచాయతీలలో ఫర్టిలైజర్, పెస్టిసైడ్ షాపులు 41 ఉన్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. ఇది ఇలా ఉంటే మండలంలోని గ్రామాలలో ప్రత్తి పంట ఎక్కువ విస్తీర్ణంలో సాగులోకి సిద్ధం కావడంతో వ్యవసాయ అధికారులు ఫర్టిలైజర్, ఫెస్టిసైడ్ దుకాణదారులకు ఎలాంటి నకిలీ విత్తనాలు, అధిక రేట్లు, బిల్లులు లేకుండా అమ్మకాలు జరుపకూడదని ముందస్తు అవగాహన కల్పించినప్పటికీ అదును చూసుకొని కొంతమంది ఫర్టిలైజర్, పెస్టిసైడ్ షాప్ ల యజమానులు పత్తి విత్తనాల నకిలీ దోపిడీకి పాల్పడుతు ఒక్కో ప్యాకెట్ కు గవర్నమెంట్ రేటు

864 రూపాయి ఉండగా షాప్ ల వాళ్ళు ఒక్కోరకం బస్తాలకు 3 వేలు దొంగ సొటున భాక్ రేట్లతో అమ్ముతు, కొన్ని రకాల బస్తాల కైతే 2 వేల చొప్పున, మరికొన్ని బస్తాలకు 13 నుండి 15 వందల వరకు గుట్టు సప్పుడు కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల నుండి కొనుగోలు చేసి నకిలీ సీదును రైతులకంటగడుతూ కొన్నిప్యాకెట్లకు బిల్లులు లేకుండా లక్షల్లో సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని షాపు యజమానులు రైతులకు మూయ మూటలు చెబుతూ ఈ రకం బాగుంటుంది ఆ రకం బాగుంటుంది అంటూ వాళ్ళ మాయలో దింపుకొని రైతులను అమాయకులుగా చేసి అడ్డగోలుగా రూపాయిలు దండుకుంటున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

పత్తికే టాక్ ఇద్దరు నకిలీ కోరులు అదును చూసి రైతులను దోచేస్తున్నారని కొందరు మండలంలో ఎంఎల్ఎ ముఖ్య అనుచరులమంటూ ఎంఎల్ఎ పేరును బదునం చేస్తూ రైతులను మోసం చేస్తూ రాష్ట్రంలో పరిమిషన్ లేని నిషేధిత గడ్డిమందు రకం గ్లైఫోసిల్ ట్రిబుల్ బీటీ పత్తి రకం, మిర్చి విత్తనాలు మండలంలోని గుంటూరు పల్లి కేంద్రంగా ఇద్దరు ఇద్దరే



తరువాయి 2లో

ధరణి పెండింగ్ ధరఖాస్తుల

నమోదు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలి



ఇంటింటి నల్లా కనెక్షన్ల సర్వే పకడ్బందీగా

నిర్వహించాలి

కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్

ప్రజాపక్షం/జఫర్ గడ్: ధరణి పెండింగ్ ధరఖాస్తుల నమోదు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని తహశిల్దార్ కార్యాలయాన్ని, ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని, పాఠశాలలను జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పెండింగ్లో ఉన్న ధరణి ధరఖాస్తుల నమోదు ప్రక్రియను పర్యవేక్షించి సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు. ధరణి ధరఖాస్తుల నమోదులో ఎటువంటి అలసత్వం వహించరాదని, నమోదు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే పెండింగ్ ధరఖాస్తులను ప్రణాళికబద్ధంగా ప్రత్యేక కార్యచరణతో పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావులేకుండా ధరఖాస్తుల నొంగి, తదితర ఆధారిత డాక్యుమెంట్ల

వివరాలను స్పష్టంగా నమోదు చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అదేవిధంగా మండల కేంద్రంలోని ఇంటింటి నల్లా కనెక్షన్ల సర్వేను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని సిబ్బందికి కలెక్టర్ సూచించారు. సంబంధించిన వివరాలను యాప్ లో సక్రమంగా నమోదు చేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే ప్రజలతో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మీకు ప్రతి రోజు మంచినీరు సరిగ్గా వస్తున్నాయా అని ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రాన్ని సందర్శించి ఆసుపత్రిలోని వైద్యులు, సిబ్బందికి సంబంధించిన రిజిస్టర్లను తనిఖీ చేసి విధులకు రాని వైద్యులపై చర్యలు చేపట్టి వారికి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రతి రోజు విధులకు తప్పనిసరిగా హాజరుకావాలని ఆదేశించారు. తేనిపక్షంలో కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అదేవిధంగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనులను, విద్యార్థుల మధ్యాహ్న భోజనాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని ఆదేశించారు.

నీట్ పేపర్ లీకేజిపై

జ్యూడిషియల్ విచారణ జరపాలి

ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ ప్రతినిధి : నీట్ పేపర్ లీకేజిపై జ్యూడిషియల్ విచారణ జరపాలి సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు తక్కువపల్లి శ్రీనివాసరావు, కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మే5వ తేదీన దేశ వ్యాప్తంగా జరిగిన నీట్ పరీక్షను దాదాపుగా 24 లక్షల మంది విద్యార్థులు రాశారని, జూన్ 4న విడుదలైన నీట్ ఫలితాలలో ఎన్నడూ లేని విధంగా 67 మందికి 720/720 మార్కులు వచ్చాయని, టాప్ స్కోర్ వచ్చిన 67 మందిలో 6గురు హర్యాణాలోని ఒకే పరీక్ష కేంద్రంలో పరీక్ష రాయడంతో పలు అనుమానాలు తలెత్తుతున్నాయని తెలిపారు. పరీక్షకు ఒక రోజు ముందే మే 4న పక్కా ప్లాన్ ప్రకారం పేపర్ లీకేజీ చేయడం, ఇందుకోసం బీహార్ కు చెందిన ములా 35 మంది విద్యార్థుల నుండి రూ.30 లక్షల చొప్పున భారీ మొత్తంలో డబ్బు

వసూలు చేసినట్లు తెలిందని తెలిపారు. పేపర్ లీకేజి వ్యవహారం విద్యార్థుల పాలిట శాపంగా మారినందున, విద్యార్థుల జీవితాలతో అటు కేంద్ర ప్రభుత్వం, ఇటు నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ చెలగాటం ఆదాయని ఆరోపించారు. కేంద్రం అసమర్థత, అధికారుల అలసత్వం కారణంగా లక్షలాది మంది నీట్ పరీక్షను రాసిన విద్యార్థుల భవిష్యత్తు అగమ్య గోచరంగా మారినందున పేర్కొన్నారు. దీనిపై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడీ నోరు మెదపడం లేదని, ఇప్పటికైనా నీట్ పేపర్ లీకేజి ఘటనపై జ్యూడిషియల్ విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీని రద్దు చేయాలని, ప్రత్యక్షంగా నిర్వహించుకునేందుకు వైద్య విద్య ప్రవేశ పరీక్షను రాష్ట్రాలకు అప్పగించాలని తక్కువ పల్లి శ్రీనివాసరావు డిమాండ్ చేశారు.



